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Nimeros naturales

1. Ubica los nimeros en una recta numérica.
Luego, escribelos en orden descendente.
3750 - 250 - 7500 - 1500 - 500 - 9250

2. Resuelve.

a. 725468 + 52699
b. 78563 +177:3-1852-9

3. Realiza una descomposicién de forma
aditiva multiplicativa.

a. 1082016 b. 20698630

Nimeros decimales

4. Compara las siguientes parejas de nimeros
usando los signos >, < 0 =.

a. 1,003y 0,093.
b. 17,96y 17,89.

5. Resuelve las siguientes operaciones:
a. 68,942 - 56,425
b. 9,03 + 586,49
€. 7,25-9
d.3578:4

Fracciones y nimeros decimales

6. Resuelve las operaciones y expresa el

resultado como fraccion irreductible.

7.

Identifica la fraccién y el nimero
decimal representado.

b ¢———F—F—F+—¢+—+—
0 1

Razones y porcentajes

Expresa las siguientes representaciones
como razén y porcentaje. Considera el color
verde con respecto al total de casillas.





